Qui est Chantal ?

L’histoire de SOLAIDOM est indissociable de la vie de Chantal…

Infirmière de formation, Chantal commence ses activités d’animation au cours de ses études, dans des villages de vacances pour personnes âgées.

Passionnée d’art dramatique, elle fait trois ans de théâtre amateur à Nantes

De 1971 à 1973, elle travaille comme dessinatrice dans un bureau d’architectes à Londres où elle développe ses talents artistiques.

Mariée à un dominicain, elle part s’installer en République Dominicaine en 1974 où elle commence à donner des cours de français avant de se lancer dans une carrière de guide touristique. Son nouveau milieu professionnel l’amène naturellement à former elle-même des guides touristiques.

C’est en parcourant le pays pour son travail qu’elle prend conscience des besoins locaux en matière linguistique. L’idée de monter « les Ateliers de Chantal » découle donc  du constat que bon nombre de dominicains issus de milieux défavorisés n’ont pas les moyens de se payer des études de français.

C’est en 1997 que Chantal initie ses activités de solidarité en donnant des cours de français gratuits. Afin de développer une meilleure maîtrise de la langue orale, elle met rapidement à profit ses années de théâtre et intègre ces techniques particulières d’expression dans ses classes de langue.
Passionnée de l’histoire dominicaine, elle a l’idée de la mettre en scène avec les enfants des villages afin de les former aux métiers du tourisme.
Peu à peu les Ateliers de Chantal ont offert d’autres formations destinées à aider toujours davantage  les dominicains les plus défavorisés.
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